

FECHA DE EMISIÓN 30/04/2013

CÓDIGO 0000072463

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		;		EXPEDIENTE		
JOTOBA S.A.		0992127910001		101074		
NOMBRE COMERCIAL		OVINCIA	CANTON	PARROQUIA		
	GUAY	'AS	GUAYAQUIL	XIMENA		
CIUDADELA	BAR	RIO	CALLE	NÚMERO		
	GUA	SMO NORTE	COOP.RIO GUAYAS	SL.51		
NTERSECCIÓN/MANZANA	MZNA.6		CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA			KM			
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LA FABRICA DE I		ON.	CAMINO			
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042499364		
CORREO ELECTRÓNICO 1	ross.franco3210@gmail.com		TELEFONO 2			
CORREO ELECTRÓNICO 2 jotosa_sa@hotmail.com			CELULAR	0997101448	0997101448	
			FAX			
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CT TO LECAL					
DEN HITICACION DEL DOMI	CILIO LEGAL					
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L	EGAL O APOD		GUAYAQUIL		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	GUAYAS DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL			GUAYAQUIL		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	GUAYAS DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC	IA ALEXANDRA	PERADO			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GUAYAS DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA	IA ALEXANDRA No. D	DERADO DE IDENTIFICACIÓ	ON 0914402292		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONÁ APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	GUAYAS DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL	IA ALEXANDRA No. C NACI	DE IDENTIFICACIÓ	ON 0914402292 ECUADOR		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GUAYAS DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA V LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO' CAN'	DERADO DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA V LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO' CAN'	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA V LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO' CAN'	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA V LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO' CAN' PARI	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 15/09/10 0:00	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO CAN PARI BARI NÚM	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA GUASMO NORTE		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 15/09/10 0:00 COOP.RIO GUAYAS	IA ALEXANDRA No. I NACI PRO' CAN' PARI BARI NÚM CON	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA RIO	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA GUASMO NORTE		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 15/09/10 0:00 COOP.RIO GUAYAS	IA ALEXANDRA No. I NACI PRO' CAN' PARI BARI NÚM CON	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA RIO ERO JUNTO	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA GUASMO NORTE		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 15/09/10 0:00 COOP.RIO GUAYAS	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO' CAN' PARI BARI NÚM CON EDIF	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA RIO ERO JUNTO	ON 0914402292 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA GUASMO NORTE SL51	CA D	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONÁ APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	GUAYAS D DEL REPRESENTANTE L PERSONA NATURAL CARBO VERA PATRIC CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 15/09/10 0:00 COOP.RIO GUAYAS	IA ALEXANDRA No. D NACI PRO' CAN' PARI BARI NÚM CON EDIF	DE IDENTIFICACIÓ IONALIDAD VINCIA TON ROQUIA RIO ERO JUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA GUASMO NORTE SL.51	CA D	

091440229-2



FECHA DE EMISIÓN 30/04/2013

CÓDIGO 0000072463

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X			
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	اع	NO	X			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CARBO VERA PATRICIA ALEXANDRA

identificación 0914402292

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

